
Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom 

meste, no majú menej času na sledovanie všetkých aktualít. 

Ponúkame vám krátky prehľad udalostí uplynulého týždňa 

s výhľadom do toho nasledujúceho. 

Zastávka Braneckého už má zelenú strechu. Sú na nej vysadené 

skalné ruže. Ide o sukulenty, ktoré vynikajú svojou 

rôznofarebnosťou, ale aj odolnosťou. Malo by sa im teda dobre 

dariť. 

V pešej zóne Hviezdoslavova však pribúda aj iná zeleň. 

Vysadené sú už všetky stromy a v kvetináčoch aj tisy, či 

okrasná tráva. Územie spríjemňujú i trávové koberce. 

V ostrovčekoch bude listnatým drevinám robiť spoločnosť zmes 

okrasných tráv, trvaliek a cibuľovín. Farebný efekt sa ukáže 

už v prvých jarných mesiacoch, postupne ako budú rastlinky 

kvitnúť. 

K 53 stojiskám polopodzemných kontajnerov pribudlo v našom 

meste ďalších sedem, všetky sa vybudovali na Juhu. V centre 

mesta sú však aj tri nové stojiská s úplne novým typom 

kontajnerov. Sú nadzemné a uzamykateľné.  

Jednou z prístupových ciest do nového prírodného parku, ktorý 

vzniká v alúviu Orechovského potoka na pravom brehu Váhu, bude 

lávka cez potok. Už je osadená. Má oceľovú konštrukciu, ktorú 

dopĺňa zábradlie a drevená podlaha z agátového dreva.  

Kolaudácia novej autobusovej stanici v Trenčíne by mala byť 

ukončená 29. decembra. Následne začnú postupne jednotlivé 

nástupištia obsluhovať vozidlá diaľkovej, prímestskej i 

mestskej hromadnej autobusovej dopravy. 

Máte záujem pracovať pre mesto Trenčín na pozícii príslušníka 

Mestskej polície? Voľné pracovné miesto má pre štyroch nových 

kolegov. Výberové konanie sa uskutoční 3. februára 2026, 

žiadosť však treba podať do konca januára. Viac na trencin.sk 

Súčasťou otváracieho ceremoniálu Európskeho hlavného mesta 

kultúry bude najmä 14. februára 2026 bohatý celodenný program. 

S Gastrozónou sa počíta na Palackého ulici od 10.00 h do 

polnoci. Ak ste poskytovateľom občerstvenia, ponúkate 

zaujímavý sortiment jedla, nápojov, prihláste sa do 14. 

januára 2026. 

Mimochodom, mestská hromadná doprava zaznamenala za posledný 

rok v Trenčíne skokový nárast počtu cestujúcich. K nárastu 

došlo predovšetkým v lokalitách, kde bola obsluha autobusmi 

posilnená v rámci spustenia novej koncepcie MHD.  



Na základe dát zo senzorov automatického počítania 

cestujúcich, ktoré sú umiestnené v autobusoch nad každými 

dverami, je vidieť, že v celomestskom meradle sa počet 

cestujúcich v dňoch školského vyučovania zdvihol približne o 

pätinu.  

Mesto za posledný rok investovalo aj do objemu najazdených 

kilometrov. Ten sa po zohľadnení tarifných aj prejazdových 

kilometrov zvýšil o približne 14 percent. 

Advent vrcholí a Trenčín sa pripravuje na posledný 

predvianočný víkend plný hudby, tradícií a nezabudnuteľnej 

atmosféry. Na Mierovom námestí zahrajú a zaspievajú Štefan 

Štec aj Hrdza.  

Bude Dobrý bazár i Betlehemské svetlo a v Átriu pod vežou 

ďalšia vianočná rozprávka. A napokon sa môžeme tešiť na ďalšiu 

projekciu Vianočnej vločky pre Ježiška, ktorá sa bude 

premietať na Mestskej veži.  

A preskočme čas až k silvestrovskému dňu. Program sa začne už 

o 13.00 h. Tím Trenčín2026 pripravil v Parku Milana Rastislava 

Štefánika program pre celé rodiny. Kto príde, zažije 

vystúpenie tanečnej skupiny Goonies, ale aj Jobusovky naživo, 

bábkové divadlo a užije si aj jazzové a swingové melódie.  

Chýbať nebudú kreatívne dielne, počas ktorých si najmä deti 

môžu vyrobiť vlastné lampióny, ktoré rozžiaria náš mestský 

park. Prekvapením bude exkluzívna premiéra nového videa k 

dielu Zero od Alana Prekopa.  

Celým programom bude od 13.00 až do 17.30 h sprevádzať Braňo 

Jobus a na zahriatie budú k dispozícii horúce nápoje.  

No a potom neskôr, o 22.00 h sa na Mierovom námestí priamo pod 

hradom začne už tradičná disko párty s DJ Lukym, ktorá sa 

skončí hodinu alebo možno aj dve po polnoci. 

Prajeme vám krásne a pohodové Vianoce, veselú oslavu príchodu 

nového roka a dobré zdravie.  

S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime až v roku 2026, 

v piatok 2. januára.  

 

 

 

 


